

每日赠言 开展扫黑除恶专项斗争，创造安全稳定的社会环境。

International Ec


[首页](#) [学校概况](#) [科学研究](#) [校园信息](#) [党政机构](#) [学院\(部\)](#) [附属医](#)

我校举办健康管理与健康产业论坛

发布时间：2017-12-14 浏览次数：242

12月8日，在学校建校80周年之际，由公共卫生学院、福建省医疗改革与发展研究中心承办“健康管理与健康产业”论坛在上街校区召开。国家卫计委体制改革司监察专员赖诗卿，省政府发展研究中心党委书记、主任李强，副校长黄毅敏，省卫计委副主任张福弟等出席了开幕式。会议期间，赖诗卿监察专员作了题为《中国医改与“十三五”规划》的主题发言，华中科技大学同济医学院、复旦大学陈英耀、江苏大学周绿林，复旦大学附属华山医院马昕、上海交通大学医学院附属瑞金医院孙木、福建中医药大学以及健康产业发展的业界代表福能健康管理中心总经理黄守清、福州康为网络技术有限公司联合创始人宋李斌、优人潘媛芬等出席论坛并作主题发言。

福建省发展研究中心党委书记、主任李强到会祝贺并致辞，希望与会专家学者以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕实施“健康中国2030”规划纲要，聚焦深化医改、医学创新发展、公共卫生、健康管理、健康产业等问题，开展研讨交流，为推进健康中国战略发表真知灼见，多建睿智之言，多献务实之策。

黄毅敏副校长在论坛开幕式致辞中表示，希望本次论坛能够推动我校卫生管理研究站在新时代新起点上，把握新机遇，把力量凝聚到实现人民群众对健康生活的期盼上来，把习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿学科发展全过程，坚持机制活、产业优、百姓富、生态美的健康新福建发挥应有作用。

本次“健康管理与健康产业论坛”以“健康优先——健康领域的供给侧改革”为主题，邀请了长期从事医改工作、长期研究卫生政策的专家学者、在医改一线工作的高级医院管理者和从事健康产业发展的业界代表等，就中国医药卫生事业发展方向、医联体建设、公立医院改革、医疗保障制度改革、公共卫生管理体制变革和健康产业发展等问题进行研讨。

(院)



上街校区：福建省福州市大学新区学府北路1号 (350122)

台江校区：福建省福州市交通路88号 (350004)

版权所有：福建医科大学 闽ICP备05005461